

---

## **В Республике Тыва проводится доследственная проверка по факту получения травмы несовершеннолетним кикбоксером, повлекшей его смерть**

Сегодня около 13 часов во время боя в весовой категории до 54 кг открытого чемпионата по кикбоксингу г.Чадана Дзун-Хемчикского района 21-летний участник соревнования нанес удар ногой в область живота 16-летнего кикбоксера, от полученного удара последний потерял сознание. Несмотря на предпринятые меры по оказанию медицинской помощи, не приходя в сознание, потерпевший скончался на ринге.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва проводится доследственная проверка.

В настоящее время для установления точной причины смерти спортсмена назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы, выполняются иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1042614>